



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - КЪРДЖАЛИ

Изх.№1007-08-96#4
Дата 13.07.2016г.

РАЗЯСНЕНИЯ

По чл.33 от Закона за обществени поръчки

Във връзка с получено запитване в ТП на НОИ- Кърджали на 13.07.2016г. за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на канцеларски материали за нуждите на ТП на НОИ – Кърджали, по обособени позиции", ви уведомяваме следното:

Въпрос №1:

В документацията за участие, в Раздел „Технически спецификации, II „Специфични изисквания към доставените канцеларски материали“, Приложение №1 „Списък на офис материалите по вид, прогнозно количество и характеристики, на които трябва да отговарят за Обособена позиция №1“, позиции 51, 52, 53, 55 са:

№	АРТИКУЛ	мярка	Прогнозно количество
51	СПИРАЛИ ЗА ПОДВЪРЗВАНЕ 8 ММ А4	БРОЙ	10
52	СПИРАЛИ ЗА ПОДВЪРЗВАНЕ 16 ММ А4	БРОЙ	10
53	СПИРАЛИ ЗА ПОДВЪРЗВАНЕ 25 ММ А4	БРОЙ	10
55	КОРИЦА ЗА ПОДВЪРЗВАНЕ, ПРОЗРАЧНА А4	БРОЙ	20

Моля за Вашето уточнение-дали посочените прогнозни количества се отнасят за брой спирали/корици или брой опаковки със спирали/корици. Ако прогнозните количества се отнасят за брой опаковки, моля да посочите от колко броя спирали/корици е съставена всяка опаковка.

Отговор на въпрос №1:

В Раздел II „Специфични изисквания към доставените канцеларски материали“ от Технически спецификации за изпълнение на обществена поръчка с предмет: "Доставка на канцеларски материали за нуждите на ТП на НОИ – Кърджали, по обособени позиции", в Приложение №1, „Списък на офис материалите по вид, прогнозно количество и характеристики, на които трябва да отговарят за Обособена позиция №1“, Възложителят е посочил точно мярката на отделните артикули от №1 до №60, като за различните видове материали има различна мярка, напр. за позиция №11 мярката е кутия, за позиция №47 мярката е лист, за позиция №58 мярката е опаковка. **За позиции № 51, 52, 53 и 55** посочената мярка е **брой**, затова участниците следва да представят оферта за горепосочените позиции артикули съгласно прогнозното количество и мярката посочени в Приложение №1 от техническите спецификации.

Въпрос №2:

В документацията за участие, в Раздел „Технически спецификации, II „Специфични изисквания към доставените канцеларски материали“, Приложение №2 „Списък на хартиените материали по вид, прогнозно количество и характеристики, на които трябва да отговарят за Обособена позиция №2“, позиция 37 е:

№	АРТИКУЛ	мярка	Прогнозно количество
37	КОРИЦА ЗА ПОДВЪРЗВАНЕ, КАРТОНЕНА А4	БРОЙ	20

Моля за Вашето уточнение-дали посоченото прогнозно количество се отнася за брой корици или брой опаковки с корици. Ако прогнозното количество се отнасят за брой опаковки, моля да посочите от колко броя корици е съставена всяка опаковка.

Отговор на въпрос №2:

В Раздел II „Специфични изисквания към доставените канцеларски материали“ от Технически спецификации за изпълнение на обществена поръчка с предмет: “Доставка на канцеларски материали за нуждите на ТП на НОИ – Кърджали, по обособени позиции”, в Приложение №2, „Списък на хартиените материали по вид, прогнозно количество и характеристики, на които трябва да отговарят за Обособена позиция №2“, Възложителят е посочил точно мярката на отделните артикули от №1 до №37, като за различните видове материали има различна мярка, напр. за позиция №21 мярката е кочан, за позиция №32 мярката е пакет. **За позиция №37** посочената мярка е **брой**, затова участниците следва да представят оферта за горепосочената позиция артикул съгласно прогнозното количество и мярката посочени в Приложение №2 от техническите спецификации.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ - КЪРДЖАЛИ

СВИЛЕНА ЯНЧИНА

